

山东七乐彩头奖“济南造”

高新区一投注站中101万奖金

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 冯跃然) 7月22日晚,中国福利彩票七乐彩游戏第2016085期开奖,这是今年七乐彩一亿元派奖活动启动后第二十一期开奖;当期开奖基本号码为05、07、09、15、19、29、30,特别号码为27。当期全国七乐彩头奖共开出5注,单注金额为34万余元,在这其中,天津、福建、山东的幸运彩友们由于采用复式投注,并有资格参与七乐彩一亿元派奖活动,因此这3注一等奖最后中奖金额为101万余元(含加奖66万多元)。这等好事怎会少了济南的身影?一注七乐彩头



奖必须“济南造”。

位于高新区崇华路北首路西菜市场口第37010639号投注站崭露头角,该站一位幸运彩友采用复式投注斩获101万余元奖金。大奖一出,自然引人注目,特别是中出百万大奖的第37010639号投注站瞬间成为彩友们“围观”的焦点。而亲手打印出这张中奖彩票的焦站长在开奖当晚得知中头奖后,更是激动地一整宿没睡好觉。“彩友中大奖了,我们比他都高兴!”第二天一大早,焦站长又从附近的市场买来鞭炮,定制中奖条幅,并将中奖喜报张贴在站内、外最醒目的位置。另外,还

有不少彩友闻讯赶来,争相在此购买彩票沾沾喜气。其中一位经常光顾彩站的李姓彩友还真应了验,短短几分钟一期的群英会投注,当即便收获了近两千元的幸运奖金。

“实实在在的中奖者比多少口碑宣传都重要,曾经很多习惯单式投注的彩友也借着这次派奖机会改用复式投注。真心希望彩友们能收获更多的奖金!”焦站长一脸幸福地说。现在,七乐彩一亿元派奖仍在继续,本期计奖后,派奖奖金剩余3800万元,下期派奖金额为200万元。彩友们莫须等待,快去投注站试试运气吧!

外地小伙来济出差遇“有雨”

雨虽爽约 双色球 16万奖金不期而遇

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 冯跃然) 最近这段时间,济南的气温扶摇直上不光被一团热浪包围,天气预报中还时常会有各种“雨”的报道。7月21日上午,有两位外地小伙怀着忐忑不安地心情来到济南出差,当天虽然雨爽约,可一注16万余元的双色球二等奖却与他不期而遇!

“管他下雨不下雨,咱该吃吃,该喝喝,咱们来一趟济南也不容易,可别辜负了美酒美食。”当天傍晚,马先生和他的朋友外出吃饭。由于近期受到暴雨的惊吓和南方水灾的影响,两人也更加懂得享受眼前的美好。就在他们晕乎乎起身准备回旅馆途中,马先生发现路边有一家福彩站。虽说自己不是福彩的忠实粉丝,但回想起几天



前南方的灾情,马先生心里有种说不出的滋味,但他对福彩的“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨早有耳闻,正合马先生的心意!

“走!咱俩去福彩站买注彩票,也算

是奉献爱心吧!”两人踉踉跄跄走进姚家镇丁家村303号第37011357号投注站,马先生学着周围的彩友的样子,看走势图看了半天,仍是一头雾水没选出几个号码。“你也别费

心思了,这不还有机会吗?干脆来注机选吧!”旁边的朋友说。就这样,马先生随便机选了三注双色球号码便离开了投注站。

在当晚双色球第2016084期公布开奖结果,红号:“02、04、12、18、24、26”蓝号为:“05”。此时的马先生早已进入梦乡,就在第二天出门谈业务时,他突然想起昨晚的开奖号码还没有核对,于是掏出彩票从手机中查找开奖号码。这一查不要紧,两人被开奖号码吓了一跳,最后一组号码的红号竟然与开奖红号完全相符,也就是说他们仅用最简单的“机选”投注命中一注双色球二等奖!马先生激动地说,“也许正是自己的善念才赢得幸运女神的眷顾,看来以后还要心存善念,怀好心做好事才能拥有好运气!”

大雨过后幸运至

东关彩友喜获21万元累积奖

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 冯跃然) 尽管万众瞩目的大雨没有在济南如期而至,济南的中福在线却迎来了中奖喜讯。7月20日下午,东关大街销售厅一位幸运彩友以5线20分,喜获“连环夺宝”21万余元的累积奖。据统计,这是本年度东关大街销售厅所斩获的第三枚全国累积奖。

彩友李先生(化名)看上去很年轻,但却是中福在线的老彩友,只要工作不忙,都会出现在东关大街销售厅投注“连环夺宝”游戏。爆机当天说来也巧,他本来想去银行办理业务,但对于前面排队的人员望而却步,转身来到附近的东关大街销售厅投注游戏,并寻思着等人少点的时候再去办业务。

当天下午两点多钟,李先生充值一百元后选择坐在9号机前,并采取5线20点与30点交替进行投注。在第一关中得若干小分后,刚刚进入第二关,屏幕中就落下了21个猫眼,随机出

现了一行中奖字样。但是由于当时奖池未开,李先生最终收获了21万多元奖金。虽然周围的彩友纷纷表示惋惜,但是李先生对此却很乐观,并笑了笑说:“本来想着吹吹空调避避暑,为福利事业奉献自己一份小小的爱心再去银行办业务,没想到还有意外惊喜,我已经很开心了。”李先生直言这是他投注以来第一次获得累积奖。虽然平时投注金额不多,但是他的坚持让他尝到了最美好的“甜头”。办理完兑奖手续,李先生便匆匆赶往几位好友为他准备的“庆功宴”。

炎炎夏日,如果您还没想好去哪儿玩,济南中福在线销售厅绝对是您避暑纳凉的好去处。这里不仅为您提供免费冰咖啡、茶水和矿泉水,还配备了免费wifi供您使用。在奉献爱心的同时,说不准还会赢得幸运女神的眷顾。是不是有点心动?心动不如行动,抓紧来中福在线销售厅投注吧!

与福彩结缘多年

老彩友邂逅双色球 34万幸运奖金

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 冯跃然) 近日,一位济南的王先生(化姓)来到福彩中心兑奖室,他手拿彩票心情大好。原来,前些日子他将一张机选复式彩票守了二十多期,没想到时隔两个多月时间竟然摇身一变,赢得一注双色球二等奖。更让人羡慕的是,当期奖金高达34万余元。

“没想到自己还会有机会与双色球二等奖亲密接触,而且奖金还挺多。”王先生一脸幸福地说。

当工作人员问及他的彩龄,王先生这才恍然发现已有十年时间。据他所讲,他不止购买双色球一种玩法,也会关注福彩的其他玩法。这时,王先生边说边向工作人员展示之前购买的七乐彩还有几张刮刮乐等。不过,最让他上心的还要数“双色球”玩法,并且还亲自尝试了有关双色球的所有投注方式。最近这段时间,王先生迷上了一注机选的复式彩票,这下可好,一守就是两个多月的时间,其间号码从未

更改过,更没有大意每一期投注。

7月7日这天傍晚,王先生再次来到泺源大街88号保险大厦南临的第37011244号投注站购彩。当时投注站内购彩的彩友很多,王先生并没有急着去购彩,而是选择坐在一旁选了几张刮刮乐娱乐一番。见彩友们走得差不多时,他才起身掏出这张14元的机选复式彩票进行复制。在当晚双色球第2016078期开奖中,红号为:“02、04、08、23、26、29”蓝号为:

“02”。这可把正在查看开奖号码的王先生乐坏了,手中的彩票可是一注双色球二等奖啊,而且他还是当期济南唯一揽中二等奖的获得者。

“一直觉得中双色球二等奖离我挺远,如今也实现啦,看来一等奖也离我不远了。”王先生笑着说。虽然领取了奖金,王先生坦言更需要一个良好的心态面对奖金。他表示今后还要积极工作,乐观购彩,希望有朝一日再次邂逅幸运奖金!

